
Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 1: Ôn tập và bổ túc về số tự nhiên – 
Dấu hiệu chia hết cho 3, cho 9 

Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 102 trang 41 sách giáo khoa 

Bài 102: 

Cho các số 3564; 4352; 6531; 6570; 1248 

a)    Viết tập hơp A các số chia hết cho 3 trong các số trên. 

b)    Viết tập hợp B các số chia hết cho 9 trong các số trên. 

c)    Dùng kí hiệu ⊂ để thể hiện quan hệ giữa hai tập hợp trên. 

Đáp án: 

a) Các số chia hết cho 3 là 3564; 6531; 6570; 1248 

Vậy A = {3564; 6531; 6570; 1248} 

b)    Các số chia hết cho 9 là 6570. 

Vậy B = {6570} 

c) B ⊂ A 

Nhớ lại: Nếu mọi phần tử của tập hợp A đều thuộc tập hợp B thì tập hợp A gọi là tập hợp con của tập 

hợp B. 

 

 

https://doctailieu.com/giai-bai-tap-toan-6-tap-1-phan-so-hoc.html
https://doctailieu.com/chuong-1-on-tap-va-bo-tuc-ve-so-tu-nhien.html
https://doctailieu.com/dau-hieu-chia-het-cho-3-cho-9.html
https://doctailieu.com/huong-dan-giai-bai-tap-toan-lop-6-bai-102-trang-41

